

# 立足中日韓 冀衝出亞洲

# 金楨勳全力拚搏 未想婚

文匯娛樂 WEI WEI ENTERTAINMENT  
專線：2873 8075 ■傳真：2873 2453  
e-mail: twenews@twenews.com.hk

憑韓劇《宮》中律王子一角而家傳戶曉的韓國男星金楨勳，自去年2月底退伍後，全力發展演藝事業，不但在韓國、日本及中國拍攝電視劇，本月更推出首張韓專輯《幸福》，讓大家知道他還一名歌手。不過，年屆32歲的他表明暫未想婚，亦不渴望拍拖，現時仍然工作至上。

■採訪、攝影：陳敏娜

今次是金楨勳首次推出中韓專輯，他表示在中國大家都知道他是演員，拍過電視劇，事實上，他當初在韓國是以組合UN (United N-Generation) 成員身份出道，直至組合在2005年解散後，他才踏足視圈拍劇，所以今次出碟最主要是讓大家知道他還是一名歌手。

## 唱中文歌發音最難

他坦承唱中文歌最難是發音，錄音時明明唱得感情已到位，可惜發音不正確，經常都要重唱，直言：「中文是世界上最難發音的語言。(跟廣東話比?) 廣東話發音更難! 如果將來有機會，都希望試唱廣東歌。」

除了新碟《幸福》翻唱了莫文蔚的《如果沒有你》外，10月推出的新韓文碟《我的故事》，以及今年在日本發行的兩張大碟《VOICE》和《VOICE 2》也收錄了翻唱歌，金楨勳指揀歌時沒有特定的準則，只要是自己喜歡的歌，都想翻唱。問及聽歌着重歌詞，或是旋律? 他笑道：「因為聽外國歌，好似中文歌，歌詞聽不懂，所以會注意旋律多一點，當中特別喜歡中文歌手的聲音，他們把旋律唱得很優美。」他喜歡的中文歌手有周杰倫、黎明、光良等，黎明以前曾經在韓國出過唱片，所以小時候曾聽過; 光良的《童話》在韓國很紅，他亦曾演唱過。記者要求他即時哼唱兩句，他馬上清唱了一小段，博得在場工作人員的掌聲，讚道：「太棒了!」不過，他透露一位住在中國的韓國朋友告訴他，每個人都識唱《童話》，叫他不要唱，不夠特別，惹笑全場。

他目前正在進行首個亞洲巡迴演唱

會，現在只在日韓兩地舉行，今次來港舉行演唱會則是試水溫，看一下大家的反應，亦讓大家了解其歌唱實力，期望明年有機會來港開演唱會，現在會先做好準備，這是對歌迷和音樂的禮貌。

## 有信心搞笑想演喜劇

金楨勳忙於歌唱事業外，今年亦拍了中國電視劇《踮起腳尖吻到愛》、日劇《Run 60》及韓劇《傻瓜媽媽》。對比起在三地拍劇集的分別，他謂韓國是邊拍邊播，拍攝時的日程、劇本等都會突然更改，較為辛苦，相反中國和日本都是拍完才播出，休息時間也較充足。不過，他並沒有因為辛苦就不想拍韓劇，反而很快在韓國推出影視作品，不論是電影或劇集都可以，因為他去年退伍後，大部分時間都在海外發展，幾乎沒有在韓國推出作品，他想快些返韓國拍電影或韓劇，再次累積人氣。問及想演甚麼角色? 他直言：「我想演喜劇，可惜沒有人找我演，大家看我的外表，都覺得我不能搞笑，其實我有信心演得好的。(會否多上綜藝節目培養搞笑才能?) 上綜藝節目對培養搞笑能力沒有幫助，最重要都是靠自己鑽研。」

## 收歐美粉絲親筆信感動

近年韓國藝人轉向歐美發展，金楨勳卻是入到軍隊後才發現自己在歐美等地有粉絲。「在軍隊第一次收到不同國家的粉絲送給自己的禮物，有些甚至是由南美、中東等地寄來，那時才知道原來自己在當地也是有粉絲的，當中最感動不是收到他們的禮物，而是他們用自己的語言寫信給我。當兵期間我有公演時，見到日本、香港、台灣等地的歌迷專程飛來支持自己，

也是另一種感動。如果有機會，我亦希望去那些地方演出，但要循序漸進，慢慢來。」

2012年快將完結，金楨勳對今年的工作表現只打出合格分數。「我要求較高，是個完美主義者，雖然會盡力將每件事做好，但回頭再看，仍然覺得有很多不完美、滿意的地方，所以本來只想給自己50分，不過，要求高不是件壞事，可以推動我繼續努力，向目標進發，所以最後我給60分。明年的工作目標是拍電影和電視劇，亦會去香港、日本等地進行海外宣傳，而亞洲以外的地方就要看有沒有機會了。」

## 父母不敢催婚怕反面

金楨勳在電影《Mr. 楨勳!!》我的偶像是Chickenman?!》中扮演「魚干男」，他卻強調現實中的自己並不是這類型的人，工作和私底下的自己分別不大，閒時喜歡躲在家裡休息，打遊戲機，不太喜歡出街玩，周末則會跟朋友見面食飯，跟普通人一樣，沒有太大分別。問及會否接受「魚干女」類型的女朋友? 他稱接受到，最重要是兩人有真愛，不過，即使已屆32歲，但對結婚、拍拖的意欲卻甚低。「父母住在我樓上，大家一齊生活，知心好友也跟我住在同一區，要見面很容易，很滿足現在的生活，真的完全沒有結婚和拍拖的想法。(父母不會逼婚嗎?) 他們知道我的性格，一提起結婚就知道我會反感，所以他們都很少提。」



■金楨勳期望明年有機會來港開演唱會。



■金楨勳坦承唱中文歌最難是發音。



■金楨勳在港期間深受歌迷歡迎。



■金楨勳表明暫未想婚，亦不渴望拍拖，現時仍然工作至上。



■尹恩惠(左)與金楨勳憑《宮》紅透韓國。

## TVB對「發牌」曲線發聲 籲政府關注行業生存空間

香港文匯報訊(記者 吳文釗) 今天是無綫45周年台慶，今晚在電視城舉行《萬千星輝賀台慶》大型慶祝表演，無綫於各大報章刊登廣告，宣傳節目外特別提出TVB過去45年作出的成績，對香港電視業所作的貢獻及承諾，又強調：「所有的成果及承諾都依靠一個受高度限制受監管而且15年來未有增長的香港免費電視廣告市場支撐殊不容易! 數十年來TVB付出了無數努力去開拓生存和發展空間，讓香港的免費電視在本土蓬勃發展，在世界上發光發熱。我們需要的，是一個可以讓免費電視行業生存和持續發展的穩定經營與服務環境。」

看TVB這舉動，似乎間接表達出他們對政府發免費電視牌照的關注，和希望政府發牌時要考慮電視行業生存的困境。

### 阿姐睇好子珊楊怡封后

另外，昨日汪明荃、鄭裕玲、薛家燕、崔建邦、岑麗香與高海寧等人出席《萬千星輝賀台慶》節目的拜神儀式。阿姐今晚台慶擔任司儀，現已準備好衣服首飾。今年視帝、視后候選名單本周公布，阿



■《萬千星輝賀台慶》今晚舉行，汪明荃、鄭裕玲、薛家燕、崔建邦、岑麗香與高海寧等人出席拜神儀式，希望一切順利。

姐主演的《巴不得媽媽》也有望入圍角逐，有機會問鼎視后寶座，她說：「不知有沒份入圍，不過劇集收視高、觀眾歡迎，獎項留給後生的啦。」問到阿姐對視后有沒信心，她說：「我沒看過其他人的劇，但聽講徐子珊和楊怡都幾好，個個都好努力。」

日前崔建邦出席錢嘉樂婚宴，被拍到與好友唐詩詠形影不離。昨日問他是否有望復合? 崔建邦例牌否認只是朋友談話，更否認有摸手親熱，相片只是角度問題。對於唐詩

詠一直在背後支持他，崔建邦說：「多謝她，她是好朋友，夠義氣，我會努力做好應做的事。」是否有機會復合? 他表示感情事隨緣。會否望唐詩詠在頒獎禮中獲獎? 邦說：「飛躍獎她拿過了，女配角的對手就太強，認為她仍有很大的進步空間。」此外，狄易達、陳國鋒與溫家偉等人為台慶節目採排，陳國鋒在單槓跳落地時不慎扭傷腳，要工作人員用繃帶包紮，監製何小慧即時趕來視察及慰問，得知傷勢沒大礙也鬆一口氣。

## 黃宗澤 缺陷美愛情令人難忘

香港文匯報訊(記者 李慶全) 黃宗澤(圖左)及鄧麗欣(Stephy)昨日為《等愛你》宣傳，導演火火與監製黃柏高也有撐場。演員於台上分享拍攝感受，導演火火開口問黃宗澤，不完美的愛情會否更容易令人銘記於心? 令人聯想到他跟胡杏兒分手不久，黃宗澤在沒有心理準備下被這一問也呆當場，顯得一臉愕然，火火即當面向他道歉講聲「sorry」!

黃宗澤接受訪問時表示知道火火是說笑，他呆着其實腦裡在想着如何回應，他不避言：「有點缺陷美也不錯，我會記住嘛。」他指亦知胡杏兒近日在法國拍外景，新戲上畫只好邀請其他朋友來捧場。黃宗澤透露戲中他跟Stephy都很純情，未有親吻及拖手等身體接觸，僅得一場擁抱，都是Stephy主動要求加插的戲份。而自己與Stephy在戲中飾演表兄妹卻發生愛情，片中沒親熱



或露骨場面，角色仍要修改始能安排於內地上映，Stephy解釋怕會觸及亂倫關係，內地版本才在人物關係上稍作改動，但其他場景均不用刪剪。

## 《落經山》織金洞開拍

香港文匯報訊(實習記者 黎玉嬌 織金報導) 中國首部洞穴大片《落經山》在貴州織金洞舉行開機儀式。導演馮小寧(見圖)介紹，電影由國家級廣播電影電視總局電影衛星頻道節目製作中心出品，計劃明年5月份發行。馮小寧的電影直走低成本路線，這次也如此，但他表示，低成本也能讓觀眾看到想看的電影。與以往一樣，馮小寧這次也集編劇、導演、攝影、特技、剪接、製片人於一身，並再次選用其太太劉小微出演女一號。電影的男一號則是去年才從



北京電影學院畢業的新人李正，在整個電影中，男一號僅有一句台詞。其實早在10年前，馮小寧就已經完成劇本，一直想要找一個合適的溶洞，也到內地多處進行考察選景，經多方推薦，親臨考察織金洞之後，決定在此拍攝。

## 蔣家旻望三年內置業

香港文匯報訊 蔣家旻(見圖)前晚連同田蕊妮、龔嘉欣出席蠟筆小新冬日白雪小鎮活動。蔣家旻表示踏入十一月是自己的生日月，家旻好開心有不錯的工作運，自己接拍了兩個廣告，加上商演機會不少所以收入不俗。家旻希望自己努力儲錢，三年內可以買樓置業。但她大嘆樓價太貴，現在距離心目中的樓價首期，亦相差一大半，所以會專注拍劇，努力賺錢。

